Всесоюзная Коммунистическая Партия (больш.).

# IIPA BAE

Орган Центрального Комитета и МК ВКП(б).

**№ 215 (8986)** Понедельник, 3 августа 1942 г. ЦЕНА 15 КОП.

ЗАЩИЩАТЬ КАЖДЫЙ РУБЕЖ

до последнеи возможности!

ромные потери, враг продождает рваться в полимые протовные всех способностей и вопользованием всех способностей и вопользованием всех способностей и вопользованием всех способностей. Враг еще свлен, но и ваши сылы велиска. Стремясь раздавить силу нашего со-ки. У него много танков и авиации, но и

противления, германское командование нашим войскам родина дает все больше и выслага в бой все свои резервы, полбирает подмежное из оккупированных стран, идет и станков, самолетов, пущек, изиноваюм в оккупированных стран, идет и станковымим усисхом использовать всю възрать в риск огодения Атлантического побе-

спасти богатейние районы Юга нашей ро-двин, надо во что бы то ни стало сломать дерин. Основной ударной силой герман-

вращеский натиск, остановить и обекто-вить дивими Гитаера. Это значит, что пужло драться за кажый рубеж до по-следней капан крови, ю последней возмож-ности, сделать каждый холи, каждое поле, показали собя великолегиями мастерами

города и села, отступить без приказа выкатил пушку на открытую помицию и команжования— значит покрыть боевые пряжой наводкой стал бить по вражеских знажева частей вечным позором, совершить машинам. Во время боя семь человек из

В ожесточенных боях, развернувшихся с половиной часа длимась схватка. Слав-

была отбита.

Чтобы сокрушеть планы врага, чтобы

важдую речку непроходимыми для врага. Родина требует от войск Красной Армия.

г всех ее команинов и бойнов величай-ей стойкости, организованности, упорст-

ва, самоотверженности. Оставить врагу ру-

беж, отдать ему на разграбление наши

преступление против родины, которое ни-

когда не будет прощено советским народом.

в обесточенных обях, развернувшихся за последнее время на Юге, многие на-ще части совершают подвин, слава о которых не померкиет в веках. Юго-за-налиее станицы Клетская энская гвардей-

ская стренковая часть выпержала в те-

чене одного дия шестиалиль атак пе-

бронебовщики и пелотилим унвугожни больное количество вражеских нашин, истребнии около 1.500 создат и офицеров

и эе отступния на на шаг. Искусно за-

крепиминсь на местности, они прочне

рживали назначениме им рубежи.

Железная стойкость, непоколебиность, женье воевать должны быть харымериы-

МИ ВО ТОЛЬКО ДЛЯ КАЖДОЙ ЧАСТИ В ЦОЛОИ, НО И ДЛЯ КАЖДОГО СО БОЙЦА В ОТДОЛЬНОСТИ.

Место, на котором поставлен вони, свя-

щенно для него. Доколе двигается его ру-

ка, доколе кровь структся в жилах, до

толе он должен разить врага. Погвенуть, во не отступеть без прикла — вот лозунс намих воннов. Драться до послещего дыхания, ценой жизии своей преградить путь врагу и обеспечить победу розины —

вот непредожный закон вынешнего этапа войны.

Надолго запомнится полвиг красноар-

менца Суворова, в течение печого дня бинитегося с десятизми фаминстов. Умело

укрываясь, он узнатожил 22 гитлеровца и нескольких ранил. Немпы открыли по

Суворову минометный и пулеметный огонь. Он получил семь ранений, но про-должал драться.

Воли родины, приказ команлира, вони

обий долг — вет ничего более святого для бойца Красной Армии. Жесткая, желееная дисциплина нужна сейчас как инкогла. Стойко запинцать кажцую пядь

родной земли, не отступать назад ни на

шаг, беонощадно расправляться с труса-ми и паникерами — непроменные условия

успешного сопротивления вражескому на-

Непоколебимо защищать каждую пяды непоколескию защищать каждую пядь вемьн отноль не значит сложить руки, пассивно ожидая удера врата. Если есть малейшая возможность, надо контрата-ковать его, бить во фланг, уничтожать

тановка, на Юге становится все более это значит всячески проявлять пвищаатя-ой. Опасность, нависшая над нашей ву и сметку, всеща искать врага и на-ой, обоотрилась. Несмотря на ог- носить ему удары, воевать в полную силу,

взавиодействие всех родов войск для нан-более мощного удара по врагу.

своего дела. Они поддерживают свою славу и сейчас, в дии решающих боев с рвущим

ся вперед противником. Педарно на одном участке в бассейне Дона немпы бросили против энской части 50 танков. Орудий-

ный расчет старшего сержанта Акиншина

машинам. Во время боя семь человек из

расчета были радены, но все, кто мог

стоять на ногах, продолжным драться. Два

ные артиллеристы уничтожили 14 немен-

енх танков, подбиля 3 автомашины, истре-

биси до 100 гитлеровцев. Атака врага

Драться так, как дралась энская гвар-

дейская часть, как дрался красноармеец

Суворов, как драмся расчет старшего сер-

жанта Акеншина, как перутся тысячи и

тысячи наших пехотинцев, артиллеристов

требует родина от всех частей Красной Ар-

мин, Мы можем и должны сделать каждый

врага, превратить каждую поляну, каждый

лесок, подступы к каждоку населенному

Осуществление этой залачи требует и

умелой инженерной подготовки рубежей

обороны. Все без исключения города и се-

ла, могущие стать ареной борьбы, необхо-

все позиции следует подготовить для нам-

более успешного отпора наступающих не частям. Каждый свободный час

должен быть использован для непрестан-

положения огневых средств, инипрования

подходов, создания противотанковых и про-

тивопехотных препятствий. Каждую сво

болную минуту следует употребить на то, чтобы глубже зарыться в землю. Отрыл полевой окоп-углубляй его до роста чело-

века, есть время-делей ходы сообщения.

устранвай нажаты. Тогла не страшна нака-

кая бомбежка, тогда легче бороться с тан-

Исмиы не так сильны, как это думают

трусы и паникеры. Опыт ваних дучних

частей показывает, что мы можем остано-

вить врага, обескровить его и наносить

ему страшные по своей силе удары. Задача

всех частей, всех воннов Красной Армии

заключается в том, чтобы самоотвержения,

храбро и жертвенно отстаивать каждую

пяль советской земли, защищать кажлый

ками, с мотопехотой противника.

советской земли испроходимым для

танкистов, летчиков, конников.

пункту в могилу для гитлеровцев.

## от советского информьюро

советских людей.

В районо Клетской и вижное этиго пункта вания войска продолжавам веоти ожесточенные бои против немецко-фа-шистоким войск. Олна наша рота была атакована 20 танками и усиленным батальоном неменкой пехоты. Наши бойцы пропустным танки, а затем откръзан ураганный огонь по похото противника и ше 300 солдат и офицеров Остальные гитлеровцы в беспорядке от-ступили. В это время находивлинеся в засаце налин танкисты внезэнно ударили по прорвавинися вперед нементим тан-кам. В результате боя уничтожено 11

В районе Цъманнокой продолжались бои с переправлишейся через Дон грумпятипку с зенитной установкой и танкетку. Партизаны взорвали артиларийский склаг несколько дней уничтожимо до 4.000 гатлеровиев. 10 орудий, 30 минометов и доугое вооружение. Советские вошны саледиов вооружение сорются с врагом. Взвод лейгенанта Трусова отбил 5 атак немыев и уничтожив ло 200 соддат и офицеров противныка. Минометик тов. Варохии истребил 80 гитаеровцев и уничтожил 7 автомации, 8 пулеметов и минометиую баталеле

Противник все чаше прибегает к коварным присмам. На фланте подразделе-ния тов. Маршевича появилась группа гитлеровцев, переодетых в прасноармей-скую форму. Они делали вид, что стреляют по наступающим немецким частям, и в то же время заходили в тъл нашим бойцам. Тов. Марцевич с группой бойцов открыл огонь по переодетым гитмеровцам и тем самым сорвал подлую попытку вра-га пронежнуть в тыл нашей части.

В районах Кущевской и Сальска наши войска вели тежелые бои с наступающе-ин войжами противника. В районе Кущевской одно наше соединение, организо-вав четкое взаимодействие всех родов

В тотению пои из 2 актуота паши 25 актионетов и иного другого неоруженик. В районо Сальска противния выпнад Инотенан, Цаминиченая, Иуменская,
нам и протива учества против навания при в руконания оброден. Продолженостий по протисках франта навания противний по протисках противности по протиска противности по протисках противности по протиска противности по при по противности по противности по при по противности по при по

разбойничью руку, занесенную над твоей отчизной!

На Северо-Западном фонте происходи-ля бом местного значения. На однох из участков противнику удалось процикнуть в лес, расположенный у выжного укреп-ленного пункта. Бойцы под командовани-ом т.т. Яковлова и Ревенко в ночном бою очистили дес от немцев и продолбою очистили лес от немцев и продолжали теснить их на юго-запад. Расчет зенитного орудия серханта Миронтука в течение суток сбия 3 самолета против-ника. Расчеты орудий старшего серханта та Романова и серханта Васильева со-вместно сбияи 3 вемецких транопортных

Карело-финский партизанский отряд «Боевой кант», действующий в тылу противника, за последние дни уничтежия 7 автомащин с разичам грузом, автомащин с зенитей установкой и танжегку. Партизаны взорвали артиллерийский склад

Немещко-фанцистские залватчики превращают население оккупированных ими советских рафонов в бесправных рабов. В селе Русановка, Житомирской области, гитлеровцы приказали крестьянам свезти половину спопов со своих участков новоявленному немецкому помещику Крау-зе. 12 крестьял, не выполнявших этого распоряжения, были расстреляны. Немец-кие власти обязали население окрестных деревень 5 цией в неделю бесплатно работать на помещика. За малейшее непо-виповещие колхозники подвергаются жестокой порке. Нецавно немецкие рабо-влацельны согнали всех жителей села на площаль и заставили их присутствовать при порке 8 жениим и девущек. Палачи разледи беззащититься женлини и били их плетками во потери сознания. Колхозивца Екатерина Кондненко но выдержала пыток и умерла.

Болхозы Туркмонии приступили к сда-че зерна государству. Колхозички артелей «Бомсомул», имени Жданова, «Социализи» вав четкое взавмодействие всех родов войск, намесло немнам большой урон. Лящь одна часть этого соединення за три дня оборонительных боев уничтожных бадского районов уже выполнили свои 1.800 гитлеровцев, 5 танков, 18 орудий, обязательства перед государством.

В течение 2 августа наши войска вели гитлеровцев. Наша авиация произвела ряд ожесточенные боя в районах Клетская, успешных налетов на бо Цъмаямская, Кущезская, Сальси. переправы противника. В ного улучшения обороны, ваилучшего рас-

За 1 августа частями нашей эзнании на различных участках фронта уничто-жено или вывреждено 38 немецких танков, 300 автомашин с войсками и пру-зами, 40 повозок с босприпасами, 3 автопистерны с горючих, взорван оклад боепринасов, подавлен огонь 11 батарей половой и зенитной артиллерии, разбито 2 железнодорожных состава, потоплен транспорт водоизмещением в 6.000 тени, рассеяно и частью уничтожено до четы-рех батальонов пехоты противника.

В районе Клетской наши войска отбивают атаки исмиев и компрударами наносят им большой урон в людях и тех-нике. И-ская танксвая часть отбросила цев. Всего за день по этом участке немпы потеряжи убитыми и ранеными свыше 900 соддат и офицеров. На поле боя осталось 8 полбитых и 11 сожженных танков про-

В районе Цымлянской наши ройска вели бон против рукимировки немецко-фашист-ских войск, переправнящейся на южный берег Дона. На одном на участков пехота противника при поддержие тынков атаковала наши поэкции. Атака гитлеровнев была отбита. В результате боя немцы по-теряля 6 танков и до 300 солдат и офи-

переправы противника. В районе Сальска На других участкая фронта существенных изменений не произоплас.
За истекциую неделю с 26 нюля по
1 августа включительно в воздушных боях, на авродромах и оснем зенитной аргиаллерии уничтожено 286 немецких самолетов. Наши потерп — 201 самолет.

В районе Воронежа происходили стакольные столкновения с противником. Одна

> части отразили две атаки противника и истребизи свыше батальона гитлеровцев. Шесть ленинградских партизанских отрядов, велущих совместную борьбу против немецко-фашистских захватчиков, за 25 дней июля истребили свыше 2 тысяч гитдеровнев. Партизаны уничтожили 4 не-мецких тапка, 24 подводы с грузами, взо-

рвали 5 складов и пустили под откос 15 поездов, Разбито более 400 вагонов и плат-

не все время курсировали лесятки машен. Нас часто перебрасывали с места на место. Сездавалось впечатление, что илет гранциозное строительство. На самом деле даже то об'екты, которые были начаты строительством, не были закончены. В последнее время мы устанавливали макеты орудий и самолетов, строили дожные ДОТ ы и другие сооружения. В середене вюня нашу и многие другие строительные команды расформировали и отправили не Восточный фронт».

Неменине оккупационные власти согнали в Сен-Мало (Франция) более 500 жителей В районе Кущевской отбито несколько ожесточенных атак вражеских танков и принудительные работы. На воказаю французы потредати 8 танков, 11 орудний, 23 пунскога, 17 автовании и до 700 соддат и офицеров. Часть донских казаков совершила висальный валет ва ненецкую холонну и корубила около 300

#### В РАЙОНЕ ВОРОНЕЖА

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 2 августа. Кренко быот немцев артимлеристы ча-(Спам. воем. морр. «Правяды»). В районе Воронежа наши части в болх с немпами только вчеращий жень они уничгожили истребляют технику и живую силу врага Иемцы пытались вернуть утерянные июп в предыдущих боях рубежи, но безуспешдевять вражеских пудеметных точек, одну минометную батарею, блиндаж с боепри-

Награждение орденами и медалями СССР работников Горьковской, Оренбургской, Пермской, Карагандинской, Томской и Амурской железных дорог

Остервенелый враг продолжает лезть в глубь нашей страны,

Воин Красной Армии! Все будущее твоей страны, твоих детей

сжигает наши города и села, убивает, угоняет в рабство тысячи

властно требует от тебя: останови гитлеровского зверя, отведи

ской, Периской, Карагацинской, Токской и Анурской железных дорог.

Орденом Люнина награждены: начальным Новокулнецкого отделения движения Томокой ж. д. А. А. Ануфраев; мапиненот паровозного дено Могоча Анурской ж. д. Г. В. Аргеменко; машиннот паровозного дено Орембург Оренбургской ж. д. В. В. Баркалов; составиться поездов ставинам Кубльшевка-Восточная Анурской ж. д. Т. Ф. Бондаренко; машиннот паровозного дено Челкар Оренбургской ж. д. П. Бондарерук; старший механик Бузулуковой электростанции Орембургской ж. д. М. Д. Гармаш; чапивнет паровоз-ного депо Горький-Пассаскирская Горь-ковской ж. д. И. Е. Грошев; машинет воовозного депо Инская Томской ж. д К. Гулюк; машинист паровозного депо Куйовиневка-Восточная Амурской ж. д. нувивнова восточная ладукаю ж. д. В. А. Лавъдов; маневровый висиетчер станции Горький-Сортировочная Горьковской ж. д. И. Ф. Докукии; старший машинист водокаеки станции Камышлымашинист водоканки станции Камышды-баш Оренбургской ж. д. А. И. Жержен; машинист паровожного дено Карров Горь-корской ж. д. И. М. Кокарев; начальник коно Оренбург Оренбургской ж. д. И. В. Кравнов; ноездной двенетчер Инского от-деления движения Томской ж. д. Ф. И. Кузненов; машинист паровожного жно И-восибирок Томской ж. д. И. А. Лунин; машинист паровожного дено Киров Горьков-ской ж. д. И. И. Матверев; наповозный маской ж. д. П. И. Матвеев; пароволый ма-шинист лепо Боровое Караганіинской ж. л. П. С. Милейко; составитель поездов станции Акмолинск Карогандинской ж. д. А. А. Мордовский; маневровый диспетчер А. Мордовский; изпевровый дислетчер станции Киров Горьковской ж. д. В. Д. Морогов: изпивиет паровозного депо Зуевка Пермской ж. д. Т. М. Мусихин; изпинист паровозного депо Кувандык Оренбургской ж. д. В. С. Олейников; изпиниет паровозного депо Казалинск Оренбургской ж. д. П. А. Парфенов; старший осмотриция вагонов Казалинского вагонного участка Оренбургской ж. д. С. А. Плотиников; поездной дислетчего Беловского отделения вижения менетчер Беловского отделення движения Томской ж. д. В. Я. Присожев; участковый чер Боровского отделения движения Варагандинской ж. х. Г. Т. Присягин; медалы составитель посадов станции Губаха Пери- человека.

Указом Президиума Верховного Совета ской ж. д. П. Д. Семериков; паровозный сССР за успешное выполнение заланий машинист лепо Акмолинск Бараганинской Правительства по перевозкам обороним ж. д. С. Е. Сенивнов; влектросвающих и наромнохозийственных грузов награждена орменани и нелалями СССР большая ж. д. Н. Г. Сигарев; начальните горьков горьков горьков ской, Периской, Бараганинской, Томской ж. д. Я. И. Соколинский; начальните кой, Периской, Бараганинской, Томской паровозного депо Рубновка Томской ж. д. Е. Г. Трубицын; дорожный мастер Новосергиевской дистанции пути Оренбургской ж. д. П. М. Уткин; выстери и технического осмотами мастер путых-томской ж. д. А. А. Ануфраев; машиж. д. В. М. Уткин; вагоный мастер пунк-та технического оснотра ст. Инская Том-ской ж. д. Л. А. Хачков; начальник ва-гонной службы Томской ж. д. И. Т. Чередник; старший машинист электродено Чу-совская Пермской ж. л. И. Л. Чурки; начальник Беловской листапции пути Ток-ской ж. д. И. II. Шанин; машинист пароозного дено Инская Томской ж. д. П. Д.

Орденом Трудового Ирасного Знамен награждены: б. начальник мацинию-путе-вой станции № 19, ныне начальник го-рема Томской ж. д. Г. Я. Абраменко; начальник Орепбургокой дистанции гути Оренбургской ж. д. П. М. Бабенко: паро-возный машинист депо Караганда Караган-динской ж. л. А. С. Бараксанов; секретарь Новосибирского обкома ВКП(б) по транспорту В. Т. Бобырь; дежурный по путям станции Куйбышевка-Восточная Амурской ж. д. Т. С. Ганеев; диспетчер Пермевого отделения движения Пермевой ж. х. Г. Е. Гордеев; кузней вагоноремонтного горьеев; кузнеп вагоноремонгают дено станции Тайга Томской ж. л. И. С. Дорохов; малинист-инструктор паровозного дено Новосибирск Томской ж. д. Н. Л. Зиновьев; путевой обходчик Алтайской дистанции пути Томской ж. г. А. И. Ксенофонтов; начальник политотлела Амурской ж. д. А. И. Лебедев; манинист паровозного дено Мураши Горьковской ж. д. М. П. Перминова; составитель поездов станции Горький-Сортировочная Горьковской ж. д. Т. Д. Сиротинии и другие, всего 106 че-

меститель начальника Горьковской ж. д. П. П. Баев; начальник Пермской ж. д. А. И. Воробьев; начальник Томской ж. д. Т. Т. Пушков.

Орденом «Знак Почета» награждены 346

Медалью «За трудовую доблесть» 257 человек;

Медалью «За трудовое отличие»-(TACC).

#### Ожесточенные бои в районе Цымлянской

(Спец. воен. норр. «Правды»). Сейчас на чей. В этих боях противник потерях дону изут кровопролитные бон. День и свыше 200 солдат. Попытки переправитьночь немцы пытаются наводить поитонски были сорваны.

Немецкие былдиты продолжают примедельные столкновения с противником. Одна правы и мосты, штурмуст колонны тан-наша часть, действующая на западном бе-ков, ползущие к рекс. Нашя пехотинцы, наша часть, действующая на западном бе-регу Дона, была атакована венгерской была атакована венгерской артиллерметы, касалеристы ведут жесто-авязался ожесточенный бой, кие схватки с артоматчиками, просочиврегу дона, овые аграмательный бой, кие схватки с астоматчивами, проседаю бригалой. Завязался ожесточенный бой, кие схватки с астоматчивами, проседаю Противник трижды переходил в атаку, по, шимися на левый берег Дона, быот их, понеся большие потери, вынужден был от-

На одном из участков нашего фронта ыл разбит немецкий батальон, пытавбыл шийся захватить девобсоежизи населенный пункт, эффектичной штурмовкой разбита одна из переправ. Но вновь ползут в другом месте немецкие черви, гибпут десятками, сотнями, тонут, пачкают волы Дона своей грязной, всеми прокан-

На-дыях у одной из переправ, вечером на крупных лодках немцы пытались переплыть на девый берег реки. Хорошо зама-скированная батарея, которой командовал даля попытку переплыть Лон. Лупная почь мала возможность нашим бойнам бойнам почь мала возможность нашим бойнам бойнам тогор наших частей. Падо напрячь все по нему точный, принесыный отонь, На рассвете невщи предприняли третью по-

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 2 августа, пытку, которая также кончилась неуда-

ночь наша авиация разрушает эти пере- пять провокачнонные методы войны. Нане сумев сложить сопротив циях, не сумев сложить сопротивление нашей роты, они направили во флант и тым ее отряд немецких солдат, переоде-тых в красноармейскую форму. Солдаты заходили во флант нашей роты, делая вид, что стреляют в направлении, пде когли быть немцы. Командир роты, руковоливший боем, срязу разголад замислы неприятельского отряда и открыл по нему огонь. Отгуда раздались крики на рус-

ском явыне: — Не стреляйте в своих, мы русские... Командир снова дал приваз спредять. Отрял был уничтожен. Это были немцы, вмескине отличительный знак — бедую

полосу на спине. Сейчас здесь происходят кр душные бой. Наша авиация происходят крупные вознеке. Н-окая танкавая часть отбросила продвинувшиеся внеред танки и нехоту противника и уничностивнов, 16 противотанковых орудий и не менее 400 гитысровнев. Южнее Клетской танковой дивизии Франц К неменком отрядам удалось просочиться на правом берегу. Артильериесты Вербова перенесля отонь Часть автоматчиков пошла ко дну, другие бросились вплавь к правому берегу. Артильериесты Вербова перенесля отонь правом берегу. Артильериесты Вербова перенесля отонь BeleT vc-

#### Смело наступать - стойко обороняться

ЗАПАДНЫМ ФРОНТ, 2 августа. (По сять раз атаковали высоту, но есо атаки телеграфу). Подразделение, которым коман- были отбиты. Подступы к высоте были усеяны трупами фашиетских солдат и противника с выгодной высоты. Разбившись на три группы, подразделение начало на- было.

Фашисты, не выдержав удара, отступили, оставля на поле бол убитыми 70 соллат и 5 офицеров. На поле боя наши бойцы захватили противотанковую пушку, крупнокалиберный миномет, знамя батальи много важных документов.

Шилов правильно решил, что немпы попытаются вернуть высоту, поэтому подготовнася к встрече. Вскоре невицы дей-политрука М. Борисов истребил в этом бою ствительно пошли в контратаку, по без-успецино. За ней последовали вторая, третья... В течение суток фанцисты де-

На соседнем участке наши бойцы также отбыти у врага высоту и прочно на ней запрешились. Гитлерозиты в течение дня четыре раза бросались в контратаку, но безуспешно. Мужественно сражались советские вои-

ны. Особенно отличились красноармейцы Шелопаев и Минаков. Каждый из них уничгожил по 18 фашистов. Заместитель

#### помощь городов деревне

в предмущих боах рубежи, но безусиенты в правму дастия в полеонали несколько сот комученства сответся в коллоны польшем подавления подовани несколько сот комученства сответся в коллоны подавления подования несколько сот комученства в ком кому примется в подсержи не ком кому примется в ком соды подавления подования подования неком ком подавления подавления подования неком ком подавления подавления подавления подавления подования неком ком подавления пода

ХАБАРОВСК, 2 августа. (Морр. «Прав-кроме того, городские партийные организа-ды»). Для участия в полевых работах в

### Всесоюзный День железнодорожника ознаменован производственным под'емом на транспорте

большие и малые силы противника, на-посить ему урон всели доступными сред-посить ему урон всели доступными сред-ствани и способами. Защимать рубеж — разгромить.

Собрание стахановцев Московского узла

Большой заи Центрального Дона куль-туры железнорожинков заполнили вчера стахановцы Московского удла. Собрание, посмиценное Всесоюзноку Дию железнодо-разгромить полчища германских оккупанрожника, открым предселатель III союза рабочих железных дорог Центра тов. Тара-

- Всесоюзный сталинский День железводороживка,— сказал он,— армия стала-новнев стальных магистралей встречает проваводственными успехами. Правительство наградило большую группу железнолоов ордения и медалями. С еще приветсивие товарищу Оталину.

#### Общедорожная фронтовая вахта

куйбышка, 2 августа. (Корр. «Правлы»). Коллектив Буйбляновской кагастрали опависновая станенский День же-неводорожника общегорожной фонговой вахтой. Лесинки тыску желеснодорожники тыску желеснодорожники семай паботали сесоны ков и членов их семей работали сегодия с большим под'еном.

е бальшим под'емом.
В аблудивском отделении на фронговую вакту встали 3.574 человела. Она
произведи под'емку пути на 4 килеметрад, 200 метров смениим рельсов, потиромия два новым транцисфику пути.
Поровожник выплуствия из промыжи четыро паровоза. Особенно отдичальнокома. За смену оне въплуствия из рементова. За смену оне въплуствия из ремента два паровоза. Вагомини отрементировали 13 вагомов.
В Уфикском отделения в воскреонике
участвовале 5.814 человел. Здесь вагоннаки выкуствля из сремето ремента

ники выпустван из среднего резонти 4 вагона, а перовозники опремонтировали 4 вохомотива.

#### Усиливают помещь фронту

Выступавшие в преняях передовики-

железнолорожники дали обет трудиться

с еще большим напряжением и самоотвер женностью для помощи Красной Армии

ее борьбе против гитлеровских разбей-

нижов. С большим под'емом собрачие принялю

САРАТОВ, 2 августа. (Норр. «Правды»). Многолюдными собраниями, беседами и до-кладами отмечен Всесоюзный День железклацавия отвечен всесому польской дороге нодорожника на Рязано-Уральской дороге на согламия поцволятся итоги социалисти На собраннях подводятся итоги соци ческого сореннования, принимаются новым облизательства.

20 сдвоенных поездов, 15 тяжеловесных составов, 10 товарных аксирессов — таков личный очет за небольной промежуток времени награжденного на имях оргеном времени награжденного на дина орденом ленина авгатного двелетчера Кометентина Кушеверского, Его смена обработала скоростным истодом 357 поездов. Машинного Филини Товканен не только быстро и актуролно водит поезда, но и экономит уголь, По его инвидативе машинисты дороти начали за счет экспомит создавать запас топина на зиму. Топько за две де-кады имия в Покровском депо сэкономлене 95 тенн, в Ершовском депо—194 тониы

Работники дороги повлялись родине, что они усилят свою помощь фронту.